Gmsek Mgeen asagida verilen dikdértgen v)
eskenar iiggenden olusan pistin gevresinde
2 tur atiyor. Kag km yol gitmistir?

2 km

&b Usta asagida verilen kare seklinde \

bahgenin etrafina 3 sira tel gekmek istiyor.
Kag¢ metre tel kullanmisgtir?

Cevap:

\_ /

Kukuli ,uzun kenari 40m, kisa kenari 20 m \
uzunlugunda olan dikdértgen bigimindeki

bahgenin ¢evresine, koselerinde de muz fidam
olmak lizere beser metre araliklarla muz fidani
dikilecektir. Bahgenin ¢evresine ka¢ muz fidani
dikilecektir?

N

Cevap:

Hayri uzun kenari 45 cm, kisa kenari 20 cm
olan dikdértgenin uzun kenarini 50mm
kisaltip, kisa kenarint 30 mm arttirirsa yeni
seklin gevre uzunlugu kag cm bulmustur?

/4

@E eskenar liggen ve BCDE bir karedir. \

|AB| = 24 cm olduguna gére Mert bu bilgileri
kullanarak asagidaki seklin gevresini kag cm
bulmustur? D
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Fil Necati fazla kilolarindan kurtulmak igin \
spora basliyor. Asagida karelerden olusan
pistin etrafinda 4 tur kostuguna gére kag

santimetre kosmustur? (karelerin bir kenar uzunluklarr)

A 24 cm B

4al Sakir bir kenarinin uzunlugu 180 mm \

olan karelerden 4 tanesi yan yana getirilerek

bir dikdortgen olusturuluyor. Bu dikdértgenin
gevre uzunlugu kag cm'dir?

/

ABC ikizkenar {icgen DEAC karedir. Ikizkenar
licgenin gevresinin uzunlugu 84 cm'dir.|AB|=32 cm

olduguna gére Can karenin cevresini kag cm

bulmustur?




CEVRE UZUNLUK PROBLEMLERT 2

Yandaki kiigik es \

kenar iiggenlerden
birinin cevre
uzunlugu 75 cm'dir.
Akin biyiik lgcgenin

gevre uzunlugunu
kag cm bulmustur?

Cevap:

ﬁBD ve ACD iiggeni ikizkenar (ggendir. \

C(ABD)= 80 cm, ¢(ADC)= 90 cm dir.
|ABI=24 cm ise Nasreddin Hoca |ACl kenarini

ka¢ cm bulmustur? A B

o/
Bob Usta uzun kenari, kisa kenarinin 4 kati \
olan dikdértgen seklindeki bir tarlay: tel ile

gevirmek istiyor. Tarlanin kisa kenari 1500

metre olduguna gore dikdortgen seklindeki
tarlanin gevresi igin kag kilometre tel

Lo
gereklidir? "

Ibi'nin ¢izdigi kare ile dikdértgenin gevre
uzunluklari birbirine esittir. Karenin bir
kenari 95 metre, dikdortgenin kisa kenari
40 metre ise Ibi dikdértgenin uzun kenarini
kag metre bulmustur?

@glda bir birine es 3 kare ve eskenar ﬁggen\

verilmistir. Eskenar liggenin bir kenarinin
uzunlugu 48 cm oldugu gore Ash asagidaki seklin
gevresi kag cm bulmugtur?

\Cevap: ‘/
@g‘jldaki biyik karenin gevre uzunlugunu iki kﬁgb

karenin gevre uzunlugu toplamina esittir. Bir birine

es iki kiiglik karenin kenar uzunluklari 35 cm
olduguna gére Remzi biiyiik karenin gevresi kag
milimetre bulmustur?

ﬁBFE ve CDHG birbirine es iki karedir. BCGA
dikdértgende IBCl=56 cm ve C(BCGF)=162 cm

ise Elif ADHE dikdortgenin gevresi kag cm
bulmustur?

-

Erdem bir kenar uzunlugu 285 metre olan bir

Cevap:

kare giziyor. Karenin gevre uzunlugu ile esit olan
bir eskenar iiggen daha gizerse, gizdigi eskenar
liggenin bir kenarinin uzunlugunu kag cm bulur?

Iskender07 (Ilkokul etKinlikleri)

www.mebders.com




